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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. c)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 2
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazd prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | VAZ(VAL+1) (VI +3) = VAL VI + AT A1 3= 2
~11-3-8 3p
2.1 f(x)=0&x*-5x+6=0 2p
Abscisele punctelor de intersectie a graficului functiei f cuaxa Ox sunt x=2 si x=3 3p
3.1 x24+2=27=x%-25=0 2p
X =-5 sau x =5, care convin 3p
4. | Numarul dreptelor determinate de cate doud dintre aceste puncte este egal cu Cf = 2p
41 6
S 2(4-2) 3p
3. | N este mijlocul segmentului MP, unde P(a,b) este simetricul punctului M fata de
— 3
punctul N, deci 2= 1+a si 1:sz P
a=5sib=0 2p
6. 2 2 AR2
CosBzBC + AB° - AC _ 2p
2-BC-AB
= 81+18-45 = Q , de unde obtinem c@ masura unghiului B este de 45° 3p
2932 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
la) -9 8 -9 8
A(l)= = detA= =(-9)-5-(-5)-8=
0-(7 §)=een] J-(ors-(9 s
=-45+40=-5 2p
b) 1-10b-10a+100ab—40ab  8b—80ab +8a+32ab
A(a)-A(b) = = 3p
—5a +50ab —5b — 20ab —40ab +1+ 4a+4b +16ab
1-10(a+b—-6ab) 8(a+b—6ab
( ) 8 ) = A(a+b—6ab), pentru orice numere reale a si b 2p
—5(a+b—6ab) 1+4(a+b—6ab)
¢) | A(m+n-6mn)=A(6-5mn),deci mn-m-n+6=0 2p
(m-1)(n-1)=-5 si, cum M si n sunt numere naturale, obtinem m=0, n=6 sau m=6, 3
n=0 p
2.a)| 1%¥3=1-3-3-1-3-3+12= 3p
=3-3-9+12=3 2p
b) | x*y=xy—-3x-3y+9+3= 3p
=x(y—-3)-3(y-3)+3=(x-3)(y—3)+3, pentru orice numere reale x si y 2p
Proba scrisd la matematicd M_tehnologic Test 2

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 1 din 2



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

c) x=x<x=(x—3)2 +3, x>x<x>1<x=(x—3)3 +3, pentru orice numdr real X 2p
(x—3)3+3=x,decix:2,x=3 sau x=4 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L) | £ (x)=5x* ~5=5(x" ~1)= 3p
=5(x® ~1)(x® +1) =5(x-1)(x+1)(x* +1), xe R
= = , Xe 2p
b) f"(x)=20x3, xeR 2p
f "(x) <0 pentru orice x € (—o,0], deci functia f este concava pe (—,0] 3p
€) | f'(x)<0, pentru orice xe[-11]= f este descrescatoare pe [-1,1]= f (x)< f(-1), pentru )
orice xe[-1,1] P
f(—1)=2024, deci f(x)< 2024 pentru orice xe[-11], deci ecuatia f(x)=2025 nu 2
admite nicio solutie in intervalul [-1,1] P
2.8) | F'(x)=f(x)=sinx, pentru orice numdr real x 3p
Cum sinx >0, pentru orice x €[0,z], obtinem F'(x)>0, pentru orice x [0, 7], deci orice )
primitivd F a functiei f este crescatoare pe [0, 7] P
b) | = i r
3 . 3 5 [3
IZf(x)f (x)dx:stmxcosxdx:sm X| 2= 3p
[ l o
4 4 4
_sin?Z_ginrZ-3.2_1 2p
3 4 4 4 4
C ﬂ' T T
) . 2 ' )
fo(x)dx=jx(—cosx) dx = —xcosx 2+Icosxdx= 2p
0 0 o 0
z
=—%cos£+sinx 2 —sinZ —sino=1 3p
0
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